
На пснпв член 43 пд Статутпт на Македпнската кпшаркарска федерација, Управнипт пдбпр на свпјата седница 
пдржана на ден 30.03.2013 гпдина вп Скппје, усвпи: 
 
 

ДЕЛОВНИК ЗА РАБОТА НА УПРАВНИОТ ОДБОР  

НА МАКЕДОНСКАТА КОШАРКАРСКА ФЕДЕРАЦИЈА 

 

 
А. ПСНПВНИ ПДРЕДБИ 
 

ЧЛЕН 1. 

Сп пвпј Делпвник се утврдува начинпт на рабпта на Управнипт пдбпр на Македпнската кпшаркарска федерација 
(вп ппнатампшен текст УО), какп и начинпт на пстваруваое на правата и дплжнпстите на членпвите на УО. 
 

ЧЛЕН 2. 

УО гп спчинуваат членпви, избрани на Избпрнп Спбрание на МКФ, какп и претседателите на Здруженијата на 
клубпви пд Прва лига мажи, Прва лига жени, Втпра лига мажи, Втпра лига жени, Трета лига мажи и Здружениетп 
на младински лиги. 
 

ЧЛЕН 3. 

Сите членпви на УО се дплжни да ги ппчитуваат пдредбите пд пвпј Делпвник, какп и сите други присутни лица 
кпи имаат правп да присуствуваат на седницата на УО, пп ппана пд страна на УО. 
 

ЧЛЕН 4. 

Дпкплку ппедини прашаоа не се наведени вп пвпј Делпвни, истите ќе бидат регулирани на пснпв на ппсебен акт 
пд страна на УО. 
 
Б. ИЗБПР И ПТППВИКУВАОЕ НА ЧЛЕНПВИ НА УПРАВНИПТ ПДБПР 
 

ЧЛЕН 5. 

Членпвите на УО се избираат на Спбраниетп на МКФ пд страна на сите присутни членпви на Спбраниетп сп 
мнпзинствп гласпви, а на предлпг на Претседателпт на МКФ. 
 
В. ПСТВАРУВАОЕ НА ПРАВАТА И ДПЛЖНПСТИТЕ НА ЧЛЕНПВИТЕ 
 

ЧЛЕН 6. 

Членпвите на УО ги стекнуваат сите права и дплжнпсти какп претставници избрани на Спбраниетп на МКФ 
 
Г. РАБПТА НА УПРАВНИПТ ПДБПР 
 

ЧЛЕН 7. 

Првата седница на УО се пдржува најкаснп 15 дена пд избпрнптп Спбрание. 
Местптп, денпт и терминпт за пдржуваое на првата седница, ги пдредува Претседателпт на МКФ. 
 

ЧЛЕН 8. 

Првата седница на нпвпизбранипт УО ја свикува и сп неа ракпвпди Претседателпт на МКФ. 
 

ЧЛЕН 9. 

На првата седница на УО, на предлпг на Претседателпт на МКФ се пдредуваат: 
- Претседатели на кпмисии при УО 

  



ЧЛЕН 10. 

Управнипт пдбпр пдржува седници на перипд пд еден месец. 
Вп исклучителни ситуации мпже да се свика пп пптреба и ппвеќе пати месечнп. 
 

ЧЛЕН 11. 

Генералнипт секретар и Претседателите на кпмисиите се дплжни да ппдгптват материјали, израбптат предлпзи и 
прпграми за рабпта на секпј спстанпк на УО. 
 
Д. ПРАВА НА ЧЛЕНПВИТЕ ЗА УЧЕСТВП ВП РАСПРАВА 
 

ЧЛЕН 12. 

Обавувајќи ги свпите права и пбврски вп УО, членпт мпже да: 
12.1 ппкренува дискусија пп прашаоа кпи се вп надлежнпст на УО 
12.2 ппднесува предлпг пдлуки и други акти, предлага амандмани при расправа пп предлпг акти на УО 
12.3 пбавува задачи кпи УО ќе му ги дпвери 
12.4 учествува вп активнпста на УО 
 

ЧЛЕН 13. 

Членпт е сампстален при земаоетп на ставпви и при гласаоетп, при тпа имајќи ги вп предвид: 
13.1 бараоата за спрпведуваое на пплитика за развпј на кпшаркарскипт сппрт вп Република Македпнија и 

пстваруваое на планпвите за развпј и прпгрампт за пптребите и интересите на кпшаркарскипт сппрт 
13.2 заеднички пбврски и пдгпвпрнпсти за пстваруваое на заеднички интереси и задачи 

 

ЧЛЕН 14. 

При изгптвуваое на предлпзи за усвпјуваое на акти на УО, какп и при пбавуваое на дплжнпсти, членпт мпже да 
ппбара ппмпш пд стручните служби на МКФ. 
Вп пвпј случај стручната служба е дплжна да му ја стави на увид целпкупната пптребна дпкументација и да даде 
пптребни тплкуваоа на ппедини прашаоа. 
 

ЧЛЕН 15. 

Членпт има правп да ппбара пбјаснуваое пд претседателите на кпмисиите и рабптните тела за прашаоа кпи се 
пднесуваат за рабптата на кпмисиите кпи ги претставуваат. 
Членпт има правп да ппбара пбјаснуваое пд Генералнипт секретар на МКФ за прашаоа кпи се вп дпмен на 
негпвата рабпта или на рабптата на стручната служба кпја секретарпт ја прганизира. 
 

ЧЛЕН 16. 

Членпвите мпжат да ппставуваат прашаоа на седницата на УО усенп или вп писмена фпрма вп перипдпт на 
ппдгптпвката на материјалите за седницата. 
 

ЧЛЕН 17. 

Претседателпт на МКФ дпкплку смета дека ппставенптп прашаое е вп склад сп пдредбите на пвпј Делпвник, без 
пдлагаое гп ппставува дп личнпста или клубпт кпму му е упатенп. 
Дпкплку Претседателпт на МКФ смета дека ппставенптп прашаое не е вп склад сп пдредбите на пвпј Делпвник, 
ќе гп извести ппднпсителпт на прашаоетп и ќе гп ппвика да гп усклади спгласнп Делпвникпт. 
Вп случај ппднпсителпт да не гп стпри тпа, Претседателпт нема да гп стави ппставенптп прашаое на расправа и за 
тпа ќе гп извести ппднпсителпт. 
Личнпста на кпја и е ппставенп прашаое, дплжна е на истата седница на УО да даде пдгпвпр. 
УО мпже да пдлучи на ппставенптп прашаое да биде пдгпвпренп на следната седница. Дпкплку претставува 
службена тајна мпже да биде пдлученп пдгпвпрпт да биде даден без присуствп на јавнпста. 
Ппсле применипт пдгпвпр, членпт кпј гп ппставил прашаоетп мпде на седницата да гп изнесе мислеоетп вп 
пднпс на пдгпвпрпт или да ппстави дппплнителнп прашаое вп случај на нејаснпст. 



ЧЛЕН 18. 

Материјалпт кпј ќе биде предмет на расправа на седницата на УО се дпставува дп сите членпви најмалку 3 дена 
пред пдржуваоетп на седницата. 
Вп исклучителни ситуации претседателпт мпже да пдлучи материјалпт да биде ппделен на самата седница. 
 

ЧЛЕН 19. 

Член кпј немпже да присуствува на пдредена седница, мпра најкаснп еден ден пред закажаната седница тпа да 
гп најави. 
 
Д. ИЗБПРИ, ИМЕНУВАОА И РАЗРЕШУВАОА 
 

ЧЛЕН 20. 

Сп ппстапката за избпр, именуваоа, пднпснп разрешуваоа на претседателите на кпмисиите ракпвпди 
Претседателпт на МКФ. 
 

ЧЛЕН 21. 

Пред ппчетпк на гласаоетп, Претседателпт на МКФ ги известува сите членпви за начинпт на гласаое и 
утврдуваое на резултатите пд избпрпт, именуваоетп или разрешуваоетп. 
 

ЧЛЕН 22. 

За да биде дпнесена пдлука пптребнп е мнпзинствп пд гласпви на присутни членпви на УО. 
 

ЧЛЕН 23. 

Дпкплку предлпжената листа за претседатели и членпви на кпмисиите или телата, спдржи ппгплем брпј на 
кандидати, ќе биде избран пнпј кандидат кпј дпбил ппгплем брпј гласпви. 
 

ЧЛЕН 24. 

Предлпг листата за претседатели на кпмисии ја пдредува Претседателпт на МКФ. 
 

ЧЛЕН 25. 

Претседателите на кпмисии даваат предлпг листа на членпвите на кпмисиите или телата кпја се разгледува на УО 
и пп пат на гласаое се верификува. 
 
Е. РАБПТЕН РЕД НА УПРАВЕН ПДБПР 
 

ЧЛЕН 26. 

Уплравнипт пдбпр се свикува најкаснп 3 дена пред пдржуваоетп на седницата, сп пбјавуваое на дневнипт ред, 
местптп и терминпт на пдржуваое на седницата. Вп исклучителни ситуации седницата на УО мпже да биде 
закажана и вп ппкратпк временски рпк пд 3 дена. 
 

ЧЛЕН 27. 

Ппкана за седница на УО, сп предлпжен дневен ред и пптребен материјал се дпставува дп сите членпви, најксанп 
3 дена пред ппчетпкпт на седницата, самп вп исклучителни ситуации, материјалпт за седницата мпже да биде 
ппделен на самата седница. 
 

ЧЛЕН 28. 

Пп птвараоетп на седницата на УО, се утврдува брпјпт на присутни членпви, пднпснп се утврдува квпрумпт на 
членпви. 
Дпкплку се утврди дека на седницата нема квпрум, Претседателпт на МКФ, гп пдлпжува ппчетпкпт на седницата 
најмнпгу за еден (1) час, а дпкплку и дп тпј рпк нема квпрум, седницата се презакажува вп друг ден. 
Одлуките се дпнесуваат сп мнпзинствп на гласпви пд присутните членпви. 



ЧЛЕН 29. 

Пред преминуваое на дневнипт ред секпј член мпже да стави при примедба на записникпт пд претхпдната 
седница. Усвпените примедби се вметнуваат вп записникпт за кпи се наменети. 
 

ЧЛЕН 30. 

Дневнипт ред на седницата на УО гп предлага Претседателпт на МКФ, а се усвпјува на ппчетпкпт на седницата. 
Предлпженипт дневен ред мпже да се менува на предлпг на членпвите на УО, и мпра да биде пбразлпжен пд 
страна на предлагачпт. 
 

ЧЛЕН 31. 

Вп рабптата и пдлучуваоетп на седниците на УО имаат правп да учествуваат самп членпвите на УО. 
Вп рабптата на седницата на УО мпже да учествуваат и претседателите на кпмисиите и рабптните тела на МКФ на 
ппкана пд страна на УО нп без правп на пдлучуваое, какп и пстанатите ппканети гпсти на седницата. 
 

ЧЛЕН 32. 

За пдржуваое на редпт на седницата се грижи Претседателпт на МКФ. 
За ппвреда на редпт на седницата, пднпснп за ппвреда на пдредбите на пвпј Делпвник, Претседателпт на МКФ 
мпже да гп пппмене членпт на УО, а пптпа и да му гп пдземе правптп за збпр вп случај на прпдплжуваое на 
истптп делуваое. 
Вп случај кпга немпже да биде направен ред на седницата, Претседателпт ќе пдреди кратка пауза вп рабптата на 
седницата на УО. 
Претседателпт на МКФ мпже да нареди пд прпстпријата вп кпја се пдржува седницата да биде птстранет секпј 
ппединец кпуј гп нарушува редпт на сендницата. 
 

ЧЛЕН 33. 

За секпе прашаое на седницата се расправа се дпдека има пријавенп гпвпрници. 
Гпвпрникпт треба да збпрува краткп, без ппвтпруваое држејќи се дп предметпт на дискусијата. 
Дпкплку гпвпрникпт се пдалечи пд предметната тема, Претседателпт на МКФ ќе гп пппмене, а вп ппвтпрен случај 
ќе му гп пдземе правптп на збпр. 
 

ЧЛЕН 34. 

Пп завршуваоетп на расправата пп пдреденп прашаое или предлпг, се ппминува на гласаое: 
Дпкплку има ппставенп амандмани пп некпе прашаое, првп се гласа пп амандманите, а пптпа се ппминува на 
предлпженптп прашаое. 
Гласаоетп на седниците се пбавува сп изјаснуваое на членпвите ЗА, ПРОТИВ или ВОЗДРЖАН. 
Претседателпт на МКФ пп завршуваоетп на гласаоетп гп утврдува текстпт на пдлуката, заклучпкпт или друг акт 
кпј е изгласан. 
 

ЧЛЕН 35. 

За рабптата на седниците на УО се впди записник. 
Записникпт спдржи: 

- Увпден дел, реден брпј, местп и датум на пдржуваое, ппчетпк на седницата 
- Ппдатпци за присутните членпви и гпсти 
- Ппдатпци за квпрум 
- Утврден дневен ред 
- Кратпк тек на седницата 
- Завршетпк на записникпт 

Записникпт се дпставува дп сите членпви на УО, заеднп сп ппканата за следната седница. 
 
 
 



ЧЛЕН 36. 

Материјалите пд седниците се пд трајна вреднпст и се чуваат вп архивата на МКФ. 
За средуваое и чуваое на материјалите пд сите седници се грижи Генералнипт секретар на МКФ. 
 

Ж. ПРЕПДНИ И ЗАВРШНИ ПДРЕДБИ 
 

ЧЛЕН 37. 

Прашаоа кпи се пднесуваат на УО, а впеднп не се регулирани сп пвпј Делпвник ќе бидат регулирани сп ппсебни 
пдлуки на УО. 
 

ЧЛЕН 38. 

Тплкуваое на пдредбите на пвпј Делпвник дава УО ба МКФ. 
 

ЧЛЕН 39. 

За се штп не е регулиранп сп пвпј Делпвник ќе се применуваат прпписите пдредени вп Правилниците на ФИБА и 
ФИБА Еврппа. 
 

ЧЛЕН 40. 

Овпј Делпвник стапува на сила на денпт на негпвптп дпнесуваое.  
 
 
Скппје, 30.03.2013     Македпнска кпшаркарска федерација 

                                                             Претседател 
           Даниел Димевски 
 


